
 

МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ 

Н А К А З 

від 20    р. Київ №    
 

Про внесення змін до наказу 

Мінмолодьспорту від 25.07.2024 № 4628 

 

Відповідно до пункту 8 Положення про Міністерство молоді та спорту України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 220           

(зі змінами), з урахуванням листа громадської організації "Федерація волейболу України" 

від 31.07.2024 № ВП/178.2024 

 

НАКАЗУЮ: 

1.  Внести до наказу Мінмолодьспорту від 25.07.2024 № 4628 "Про участь 

національної збірної команди України з волейболу пляжного у чемпіонаті Європи                   

та затвердження змін до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 

спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік" такі зміни:                                 

пункт 5 викласти в такій редакції:  

" 5. Визначити: 

Генова Артема Геннадійовича, начальника команди штатної команди національної 

збірної команди України з волейболу пляжного, відповідальним за забезпечення участі 

спортсменів національної збірної команди України у змаганні, виконання вимог заходів 

безпеки та за дотриманням учасниками змагання санітарних та протиепідемічних норм, 

матеріально та фінансово відповідальним.". 

2.  Внести до складу офіційної делегації національної збірної команди України                      

з волейболу пляжного для участі у чемпіонаті Європи, затвердженого наказом 

Мінмолодьспорту від 25.07.2024 № 4628 "Про участь національної збірної команди 

України з волейболу пляжного у чемпіонаті Європи та затвердження змін до Єдиного 

календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань 

України на 2024 рік", такі зміни:  

1) пункт 1 викласти у такій редакції: 

" "; 

2)  пункт 4 викласти у такій редакції: 

" ". 

3.   Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту вищих 

досягнень. 

 

 

Заступник Міністра  

з питань цифрового розвитку,  

цифрових трансформацій і цифровізації                                   Віталій ЛАВРОВ 

1 Генов Артем Геннадійович начальник команди м. Київ 

4 Савчук Олег Миколайович тренер Запорізька обл. 


